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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 43º SESSÃO ORDINÁRIA DE 9 DE 
SETEMBRO DE 2025. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 43° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 9 de setembro de 2025, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 43° SESSÃO ORDINÁRIA DE 9 

DE SETEMBRO DE 2025. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 

 

EXPEDIENTE: 

 

PROJETO DE LEI 

 

Projeto de lei nº55/2025, de autoria do Vereador Vinny, que “Dispõe sobre 

nomear a praça localizada entre a Rua Belo Horizonte e a Rua Sergipe para Praça 

Marcos Campolino”. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº88/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

Edeir Gonçalves do Carmo”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº89/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, 

que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Paulo Henrique Nogueira de 

Araujo”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº90/2025, de autoria do Vereador Vinicius 

Bonitão, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Fernando dos Santos Lima”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº91/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora 

Wilcilene Aguiar da Silva”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº92/2025, de autoria do Vereador Mauricio 

Chagas, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Laerci Osório 
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Paiva”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº93/2025, de autoria do Vereador Gelson 

Henrique, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 

ao senhor Claudio Pereira da Conceição”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº94/2025, de autoria do Vereador Rodrigo 

Rodrigues, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 

ao senhor Wallace Aquino Ferreira”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº95/2025, de autoria do Vereador Rodrigo 

Rodrigues, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 

a senhora Sônia Iara dos Santos Costa”. 

 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

Vereador Vinny  – Apresentou 01 Pedidos de Providência 

 

- Solicita o serviço de limpeza e conservação na Praça Cruzeiro do Sul, Rua Natália 

nº189, Bairro: Cruzeiro do Sul. 

 

Vereador Zé Chaleira  – Apresentou 01 Pedidos de Providência 

 

- Solicita a adoção de medidas urgentes em relação à Praça dos Camarões, espaço de 

grande importância para a convivência, o lazer e a prática de atividades físicas de nossa 

comunidade. 
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INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

 

Vereador Vinicius Bonitão 

- Indica a Secretaria Municipal de Governança a drenagem e recapeamento em toda 

extensão da Rua Getúlio de Moura. 

 - Indica a Secretaria Municipal de Governança o reparo e modernização da Praça 

Brasil, localizada na Rua Av.Brasil. 

- Indica a Secretaria Municipal de Governança a implementação de um espaço de 

convivência na Pedreira, localizada na Pedreira São José. 

- Indica a Secretaria Municipal de Governança uma mesa de futmesa no Complexo 

Esportivo Potyguar, Bairro: Coréia. 

- Indica a Secretaria Municipal de Governança uma área de hidratação na Quadra de 

areia do Complexo Potyguar. 

- Indica a Secretaria Municipal de Governança a drenagem, recapeamento e 

revitalização em toda extensão da Rua Presidente Costa e Silva, Bairro: Centro. 

- Indica a Secretaria Municipal de Governança a drenagem, recapeamento e 

revitalização em toda extensão da Rua Getúlio de Moura, Bairro: Centro. 

- Indica a Secretaria Municipal de Governança o reparo das calçadas em toda extensão 

da Avenida Brasil, Bairro: Coréia.  

 

Vereador Vinny 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos que 

seja providenciada a criação de uma área de lazer na Rua Alberto Lopes de Lima nº606, 

Bairro: Santa Teresinha. 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a revitalização e a criação de um parque urbano 

entre as Ruas Medéia e Projetada B sobre o córrego Socorro, Bairro: Edson Passos. 
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ORDEM DO DIA 

 

 

ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº62/2025, de autoria do Vereador Marcel Taí 

Gostei, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Cavi Vinicius Borges”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº63/2025, de autoria do Vereador Marcel Taí 

Gostei, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Luciano de Jesus Conceição”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº70/2025, de autoria do Vereador Zé Chaleira, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

André Dantas”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº71/2025, de autoria do Vereador Zé Chaleira, 

que “Concede a Medalha José Montes Paixão do Município de Mesquita ao senhor 

Antônio Carlos Pereira Moreno”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº74/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede a Medalha José Montes Paixão a senhora Angela Sandra 

Loyola de Souza”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº75/2025, de autoria do Vereador Leo Primo, 

que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Michell da Silva”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº76/2025, de autoria do Vereador Rodrigo 

Rodrigues, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Wanderley 

Fordiani Junior”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº77/2025, de autoria do Vereador Marcel, que 

“Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Luiz Kleber Rodrigues Farias”. 
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Projeto de Decreto Legislativo nº78/2025, de autoria do Vereador Vinny, que 

“Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Flavio Luis Gomes Carnaval”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº79/2025, de autoria do Vereador Vinny, que 

“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Daniel 

Delfino Fernandes”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº81/2025, de autoria do Vereador Mauricio 

Chagas, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Anderson Coelho Ribeiro”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº82/2025, de autoria do Vereador Vinicius 

Bonitão, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Guilherme Arume Santos”.  

 

Projeto de Decreto Legislativo nº83/2025, de autoria do Vereador Vinicius 

Bonitão, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Rogerio Ramos 

Ribeiro”.   

 

Projeto de Decreto Legislativo nº84/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a 

senhora Ananda Katalyn dos Santos”.  

 

Projeto de Decreto Legislativo nº85/2025, de autoria do Vereador Mauricio 

Chagas, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Adriano Cosme Leal Cieiro”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº86/2025, de autoria do Vereador Gelson 

Henrique, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Luiz Henrique 

Ribeiro Galdeano”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº87/2025, de autoria do Vereador Gelson 

Henrique, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 

a senhora Débora Raquel de Oliveira Araújo”. 

 


